

九院沙河西延工程最新进展

九院沙河西延快速化改造工程在多方推动下,正在有条不紊地推进。然而,连日来的施工改造,着实让奔走在路上的我们体验到了路况的复杂多变。那么,改造工程目前究竟进行到什么程度呢?

5月20日,当大家沉静在“告白日”的甜蜜中时,记者带着问题,卷起裤管,深入施工现场进行拍照,让大家第一时间感受九院沙河西延快速化道路改造工程的最新进展。

●李青 李宏鑫



五三小区路段,大型设备正在开挖



白家庄工商银行路段半封闭施工



五三小区路段半封闭施工

帮孩子找爸妈

近日,一对夫妇,拿着一面写着“助人为乐,品德高尚”的锦旗来到古交矿区总医院儿科病房,送到儿科护士张剑手中,感谢张剑的助人为乐行为!

4月21日,天气乍暖还寒,张剑经过金牛大桥十字路口,马路上车水马龙,人来车往,一个三岁左右的小男孩险些被过往的车辆撞倒,张剑见状一把拉住小男孩。因为职业敏感,她对孩子的关注度比较



高。她环视四周,发现小男孩没有大人跟随,上衣反穿着,小脸冻得红通通的,顿时觉得不太对。她马上报警,把孩子交到民警手中,等待民警联系到了孩子的父母,才默默地

离开现场。

这就出现了本文开头感人的一幕!张剑的随手之举,使孩子重返家庭,为这样的正能量点赞!

翟红玉 谢彩霞摄影报道

西山公安分局

举办反诈宣传讲座

为防范新型通讯网络违法犯罪发生,切实提高辖区居民自我防范意识和反诈意识,保护辖区居民财产安全,5月20日,太原市万柏林区西山公安分局相关人员到西铭矿井口大厅,开展反诈宣传讲座。

讲座中,西山公安分局宣讲人员通过分析各类典型案例的方式,围绕通讯网络诈骗的概念及种类、受害人应如何快速止损、通讯网络诈骗作案手法、防范措施等方面进行宣讲,使矿区职工绷紧反诈弦,确保“辖区无诈”。

●王霞 马二飞

西山建筑团委

举办“多读书、读好书”赠书活动

5月25日,西山建筑团委举办“多读书、读好书”赠书活动。

此次活动旨在提升西山建筑团员青年的思想境界和文化素养,扎实开展学习型青年组织建设,不断提高团员青年队伍的凝聚力、战斗力和影响力。

在赠书活动中,西山建筑团委将精心挑选的书籍一一交到团员青年职工手中,对每位受赠人员寄语,鼓励他们在工作之余多读书、读好书,希望他们无论是在工作中、生活中,都能利用书中的知识引导人生方向。

●白璐

东曲矿工会

开展“图书漂流”活动

为落实矿发《关于开展“学法规、抓落实、强管理”活动的通知》,东曲矿工会在一、二线队组中开展第二期“图书漂流”活动。此次活动将国家安全生产方针政策、《煤矿安全规程》、《事故案例分析》等相关书籍作为学习重点在基层队组中进行“循环漂流”,加大职工学法、遵法、用法、守法力度,切实提升职工的法律意识、安全意识和业务能力,强化责任落实,实现依法依规安全生产。

为了提高学习实效,矿工会还针对学习内容组织300余名职工开展知识答题,促进了“学法规、抓落实、强管理”活动的有序开展。

●曹丽君 汤秋华

一位书记的成长史

——记镇城底矿退管中心党总支副书记韦忠会

●张金宇

他个子不高,身体瘦削,但总有一股倔劲;他学历不高,却能干一行、爱一行、钻一行,不论做什么,总能干得像模像样。他责任心强,无论工作多么困难,都会事无巨细,亲历亲为,努力完成。他,就是镇城底矿退管中心党总支书记韦忠会。

韦忠会今年54岁,他在三十多年的工作过程中,勤劳朴实地扎根煤海,无论在什么岗位,都能兢兢业业,在平凡的工作岗位上,做出不平凡的工作业绩。

他在,设备不歇火

1987年2月,韦忠会招工到镇城底矿综采队。这个队,是该矿第一个综采队,机械化程度高,技术含量高,设备维修难度大。当时,由于刚刚投产,维修电工短缺,井下经常因设备故障被迫停产。1988年元月,矿上安排他到杜儿坪矿参加电工培训学习。由于他经历了一年的井下生产,看到了矿工的辛苦和艰辛,对学习技术的重要性有了充分认识,学习劲头十足,成效也十分明显。学习回来后,他把理论与实践紧密结合起来,一心扑在设备维修上,对自己处理不了的问题,无论多长时间,都要等到大师傅前来维修,以便提高自己的技术水平。

由于他学习吃苦,技术水平有了质的飞跃。井下一旦发生故障,职工就会想到“小韦”,加之他在单身楼住宿,随叫随到,井下电气发生故障大多被他包揽,更为他学技术提供了方便。1992年5月,矿举办电工技术比武,他获第一名;同年6月,他代表矿参加西山矿务局的电工比赛,荣获“技术能手称号”,同年9月,代表西山参加全省青工技术比赛,获“优秀选手”称号。

他在,新闻不断线

1998年,韦忠会调离综采队,成为采煤区普通的地面工作人员。工作之余,为了不浪费时间,他以较低的文化水平,向新闻写作发起了冲锋。

在此期间,他腿勤嘴勤手勤,了解情况后,立即着手起草新闻稿件,并请有文采的师傅把关,反复修改后,勇敢地发往报社。自从报纸发表他第一篇稿件开始,他的信心大增,最多一年发表新闻作品百余篇,成了镇城底矿多年的业余新闻通讯

员,直至今日,每年仍有新闻作品见报。一分耕耘,一分收获,他多次被集团公司、山西焦煤评为优秀新闻工作者。

2010年,他被调到党政办公室工作,写作特长有了更大的舞台。此后的五年里,他无怨无悔地工作,受到领导和同志们的一致好评。

韦忠会在几十年的煤矿生涯中,始终坚守自己的品格,不该去的地方坚决不去,不该吃的饭坚决不吃。可以说,他是一名合格的共产党员。

他在,软件不滑坡

担任退管中心党总支书记后,韦忠会时时以党员的标准要求自己,严格按党的要求去做:

一是以“三会一课”制度和“两学一做”常态化为抓手,组织干部职工认真学习十九届四中全会精神、《习近平新时代中国特色社会主义思想》和习近平重要讲话,以提高干部职工的理论素质。二是

通过召开组织生活会、民主生活会,妥善处理班子成员之间的关系,加强了沟通交流和战斗力;三是坚持每周一工作会制度,及时传达集团和我矿关于安全管理的政策规定及文件精神,总结上周

工作,安排本周任务。特别注重活动室的安全问题,采取不定期巡视、劝归等措施,消除安全隐患,杜绝各类事故的发生;四是强化硬件更新。按照群众的呼声和要求,以提案的方式促成了工人村澡堂建设工程;退管中心安设了空调;乒乓球室用了新式照明灯,增设了乒乓球挡板等等。五是通过狠抓工作人员的职业道德教育,引导职工牢固树立“关爱今天的老人就是关爱明天的自己”的服务理念,立足本职、对标服务,努力让退休职工群众满意。六是在与退休职工群众接触过程中,耐心细致地进行思想宣传教育,督促党员按标准交纳党费,引导离退休职工崇尚科学,反对迷信,确立平安是福、健康至上的生活理念,老有所乐、老有所为,文明娱乐。七是“重阳节”期间,前后山组织开展了千人参与的大型比赛,包括象棋、扑克、乒乓球、台球等,还组织了一台自编自演的文艺节目,受到退休职工群众好评。